

### ÎNTREBARE

Pentru: Domnul	MIHAI NICOLAE TĂNĂSESCU OCTAV COZMÂNCĂ
	MINISTRUL FINANTELOR PUBLICE MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE
De la: Domnul deputat	PETRE NAIDIN
Circumscripția electorală	Nr. 12 Călărași

#### Conținutul întrebării:

“Bine faci, bine găsești”, cunoscuta filozofie, a întors pe dos funcționalitatea autorităților publice locale, cel puțin în județul Călărași:

“**Ideea de sprijin măsuri urgente de concentrare de forțe materiale, umane și financiare în vederea realizării programului campaniei de primăvară a cărei valoare estimativă este de 42.000 miliarde lei**” ( Expunerea de motive la OUG nr.12/2003 privind scutirea de la plata impozitului pe terenurile din extravilanul localităților) te înduioșează !

Dacă și iertarea de plată pentru impozit ca să-și lucreze terenul “ **ca urmare a condițiilor climaterice din iarnă cu temperaturi scăzute și înghețuri târzii**” ( aceiași expunere) era însoțită **de plata a 150 miliarde lei** pentru județ în contul subvenționării primelor de asigurare și despăgubirilor pentru suprafețele calamitate ( conform Legii nr.381/2002 și HG nr.78/2003). **Măcar un leu, așa de televizor!** – până atunci cel puțin **24 unități administrativ-teritoriale și-au pierdut sursele de finanțare intrând în faliment** – Belciugatele, Chirelet, Curcani, Dragoș-Vodă, Grădiștea, Frăsinet, Ileana, Luica, Mitreni, Sohetu, Valea Argovei, Vâlcele, Vlad-Țepeș, Dragalina etc. întrucât peste 40 % din venituri proveneau din acest tip de impozit; și **nici celelalte 29 primării nu o duc mai bine** ( au nevoie de 25 miliarde ca transfer din trim.IV în II ). Așa că **pentru cele 24 primării – “vrem să muncim, nu să cerșim” trebuie deblocate 45 miliarde din Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului**, ceia pe acolo, știe dom' Fleșariu de la Administrație, cunoscut acum de câteva sute de familii marginalizate social din Călărași prin răspunsurile în batjocură pe care le dă pentru dâșii!(Dom"vicepreședinte Tărăcilă, lăsați compania pentru cele 30000 hectare sau “Piscicola” și ocupați-vă de omu' sau de problema de fond expusă!)

Așadar, o soluție rapidă necesară pentru “**a fi cu fața la cetățeanul care bate la ușa primăriei**” și o găsește închisă. Și mai dați-mă afară din partid că interpelez în numele celor “**săraci și plini de nevoi**”.

  
Al Dumneavoastră,  
**PETRE NAIDIN**  
Deputat